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BEDIENUNGSANLEITUNG

ERLAUTERUNG DER SYMBOLE
@ Gebrauchsanweisung beachten.

A ACHTUNG! Die Zeichnungen in diesem

Handbuch dienen nur zur Veranschaulichung
und kénnen in einigen Details vom tatsachlichen
Produkt abweichen.

TEILELISTE
Bitte Uberprifen Sie vor dem Zusammenbau, ob alle
Teile in der Verpackung enthalten sind.

Anzahl Name der Teile Menge
1 Spiegel 1
2 Hdlzerne Stitze 1
3 Schubladenrahmen 2
4 Kleine Schublade 2
5 Aufbewahrungsbox 1
6 Schreibtisch 1
7 GroRe Schublade 3
8 Tischbein 4
9 Sitzflache 1
10 Hockerbein 4
A Schraube M6x50mm 16
B Schraube M4x35mm 4
C Schraube M4x50mm 2
D Schraube M4x30mm 2
E Maulschlissel 1
F Griff 5
G Schrauben am Griff 5

HINWEIS: Die Zeichnungen befinden sich am Ende des
Benutzerhandbuchs.

VOR DER MONTAGE

Um Kratzer am Produkt zu vermeiden, stellen Sie es
bitte auf einer weichen Unterlage auf (z. B. auf einer
Decke oder einem Teppich).

Es wird empfohlen, dass zwei Personen bei der
Montage des Produkts helfen, um eine Beschadigung
des Produkts wahrend der Montage zu vermeiden.
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MONTAGE
HINWEIS: Die Zeichnungen befinden sich am Ende des
Benutzerhandbuchs.

Schritt 1
Montieren Sie alle Schubladengriffe (F) mit den
Schrauben (G).

Schritt 2
Verbinden Sie das Tischbein (8) mit der Platte (6) mit
Schrauben A (x8 Stlick).

Schritt 3
Montieren Sie die Holzstltze (2) mit den Schrauben B
(x4 Stlick) auf der Tischplatte (6).

Schritt 4

Ziehen Sie die kleine Schublade (4) aus der
Schubladenzarge (3) und befestigen Sie die
Schubladenzarge (3) mit den Schrauben D (x2 Stiick)
an der Holzunterlage (2). Setzen Sie dann die kleine
Schublade (4) in die Schubladenzarge (3) ein.

Schritt 5

Befestigen Sie den Spiegel (1) mit C-Schrauben (x2
Stlick) an der Holzunterlage (2). Dann stellen Sie die
Aufbewahrungsbox zwischen die beiden Schubladen in
der Arbeitsplatte.

Schritt 6
Befestigen Sie die Hockerbeine (10) mit den Schrauben
A (x8 Stlick) an der Unterseite der Sitzflache (9).
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LEGEND
@ Read instructions before use.

PLEASE NOTE! Drawings in this manual are for
illustration purposes only and in some details
may differ from the actual product.

PARTS LIST
Please check that all parts are included in the package
before starting assembling.

Number | Parts name Quantity
1 Mirror 1
2 Wooden support 1
3 Drawer frame 2
4 Small drawer 2
5 Storage box 1
6 Desktop 1
7 Large drawer 3
8 Table leg 4
9 Seat 1
10 Stool leg 4
A Screw M6x50mm 16
B Screw M4x35mm 4
C Screw M4x50mm 2
D Screw M4x30mm 2
E Wrench 1
F Handle 5
G Handle screws 5

NOTE: The drawings are at the end of the user manual.

BEFORE ASSEMBLY

To prevent scratches to the product, please assemble
the product on a soft surface (for example on a blanket
or carpet).

It is recommended that two persons help to assemble
the product to prevent any product damage during
assembly.

ASSEMBLY
NOTE: The drawings are at the end of the user manual.

Step 1
Install all drawer handles (F) with screws (G).

Step 2
Use screws A (x8 pieces) to connect the table leg (8) to
the top (6).

Step 3
Install the wooden support (2) on the tabletop (6) using
screws B (x4 pieces).

Step 4

Pull out the small drawer (4) from the drawer frame (3)
and attach the drawer frame (3) to the wooden support
(2) using screws D (x2 pieces). Then insert the small
drawer (4) into the drawer frame (3).

Step 5

Use C screws (x2 pieces) to mount the mirror (1) to
the wooden support (2). Then place the storage box
between the two drawers in the countertop.

Step 6
Install the stool legs (10) to the underside of the seat (9)
using screws A (x8 pieces).
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INSTRUKCJA OBStUGI

OBJASNIENIE SYMBOLI

@ Przed uzyciem nalezy zapoznac sie z
instrukcja.

é UWAGA! llustracje w niniejszej instrukcji obstugi
maja charakter pogladowy i w niektérych
szczegbtach mogg roézni¢ sie od rzeczywistego
wygladu produktu.
LISTA CZESCI

Przed rozpoczeciem montazu sprawd?, czy w
opakowaniu znajduja sie wszystkie czesci.

Numer Nazwa czesci llos¢
1 Lustro 1
2 Drewniana podpora 1
3 Rama szuflady 2
4 Mata szuflada 2
5 Pudetko do przechowywania 1
6 Blat 1
7 Duza szuflada 3
8 Noga stotu 4
9 Siedzisko 1
10 Noga stotka 4
A Sruba M6x50mm 16
B Sruba M4x35mm 4
C Sruba M4x50mm 2
D Sruba M4x30mm 2
E Klucz 1
F Uchwyt 5
G Sruby uchwytu 5

UWAGA: Rysunki znajdujg sie na koncu instrukcji
obstugi.

PRZED MONTAZEM

Aby zapobiec porysowaniu produktu, nalezy go ztozy¢
na miekkiej powierzchni (na przyktad na kocu lub
dywanie).

Zaleca sie, aby przy montazu produktu pomagaty dwie
osoby, aby zapobiec uszkodzeniu produktu podczas
montazu.

PL

MONTAZ
UWAGA: Rysunki znajdujg sie na koncu instrukcji
obstugi.

Krok 1
Zamontowac¢ wszystkie uchwyty (F) szuflad za pomocg
Srub G.

Krok 2
Uzy¢ Srub A (x8 sztuk), aby potaczy¢ noge stotu (8) z
blatem (6).

Krok 3
Zamontowa¢ drewniang podpore (2) na blacie (6) za
pomocg $rub B (x4 sztuk).

Krok 4

Wyciggna¢ matg szuflade (4) z ramy szuflady (3) i
przymocowac rame szuflady (3) do drewnianej podpory
(2) za pomocg $rub D (x2 sztuk). Nastepnie wtozy¢ matg
szuflade (4) do ramy szuflady (3).

Krok 5
Uzy¢ $rub C (x2 sztuk), aby zamontowa¢ lustro (1) do
drewnianej podpory (2). Nastepnie umiesci¢ pudetko
do przechowywania pomiedzy dwiema szufladami w
blacie.

Krok 6
Zamontowa¢ nogi stotka (10) do spodniej strony
siedziska (9) za pomoca $rub A (x8 sztuk).
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VYSVETLEN{ SYMBOLU
@ PFed pouzitim si prectéte pokyny.

NEZAPOMENTE! Vykresy v tomto navodu jsou
pouze pro ilustracni Gcely a v nékterych detailech
se mohou lidit od skute¢ného produktu.

SEZNAM DiLU
PFed zahajenim montaZe zkontrolujte, zda jsou vSechny
dily soucasti baleni.

Pocet Nézev dild Pocet
1 Zrcadlo 1
2 DFevéna podpéra 1
3 Ram zasuvky 2
4 Malé zasuvka 2
5 Ulozny box 1
6 plocha pocitace 1
7 Velkd zasuvka 3
8 Noha stolu 4
9 Sedadlo 1
10 Noha stolicky 4
A Sroub M6x50mm 16
B Sroub M4x35mm 4
C Sroub M4x50mm 2
D Sroub M4x30mm 2
E Plochy kli¢ 1
F Drzak 5
G Rukojet Srouby 5

POZNAMKA: Vykresy jsou na konci uZivatelské pFirucky.

PRED MONTAZI

Abyste zabranili poskrabani vyrobku, sestavte vyrobek
na mékky povrch (napfiklad na deku nebo koberec).
Doporucuje se, aby pfi montdZi vyrobku pomdahaly
dvé osoby, aby se zabranilo poskozeni vyrobku béhem
montaze.

MONTAZ
POZNAMKA: Vykresy jsou na konci uZivatelské pFirucky.

1. krok
Nainstalujte v3echny tchyty zasuvek (F) pomoci sroubt
(G).

2. krok
Pomoci Sroubl A (x8 kusU) pfipojte nohu stolu (8) k
horni ¢asti (6).

3. krok
Nainstalujte drfevénou podpéru (2) na desku stolu (6)
pomoci Sroubd B (x4 kusy).

4. krok

Vytdhnéte malou zasuvku (4) z rédmu zasuvky (3) a
pfipevnéte rdm zasuvky (3) k drevéné podpéfe (2)
pomoci Sroubd D (x2 kusy). Potom vloZte malou zasuvku
(4) do rdmu zasuvky (3).

5. krok

Pomoci C Sroubl (x2 kusy) pfipevnéte zrcadlo (1) k
dfevéné podpére (2). Poté umistéte Ulozny box mezi dvé
zasuvky na pracovni desce.

6. krok
Namontujte nohy stoli¢ky (10) na spodni stranu sedadla
(9) pomoci Sroubd A (x8 kusu).
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MANUEL D'UTILISATION

EXPLICATION DES SYMBOLES
@ Respectez les consignes du manuel.

N'OUBLIEZ PAS ! Les dessins de ce manuel sont
uniqguement a des fins dillustration et dans
certains détails peuvent différer du produit réel.

LISTE DES PIECES
Veuillez vérifier que toutes les piéces sont incluses dans
I'emballage avant de commencer |'assemblage.

Nombre | Nom des pieces Quantité
1 Miroir 1
2 Support en bois 1
3 Cadre de tiroir 2
4 Petit tiroir 2
5 Boflte de rangement 1
6 Bureau 1
7 Grand tiroir 3
8 Pied de table 4
9 Assise 1
10 Pied de tabouret 4
A Vis M6x50mm 16
B Vis M4x35mm 4
C Vis M4x50mm 2
D Vis M4x30mm 2
E Clé plate 1
F Poignée 5
G Vis de poignée 5

REMARQUE : Les dessins se trouvent a la fin du manuel
d'utilisation.

AVANT LE MONTAGE

Pour éviter de rayer le produit, veuillez assembler le
produit sur une surface douce (par exemple sur une
couverture ou un tapis).

Il est recommandé que deux personnes aident a
assembler le produit pour éviter tout dommage au
produit lors de I'assemblage.

FR

MONTAGE
REMARQUE: Les dessins se trouvent a la fin du manuel
d'utilisation.

Etape 1
Installez toutes les poignées de tiroir (F) avec les vis (G).

Etape 2
Utilisez les vis A (x8 piéces) pour relier le pied de table
(8) au dessus (6).

Etape 3
Installez le support en bois (2) sur le plateau (6) a I'aide
des vis B (x4 pieces).

Etape 4

Retirez le petit tiroir (4) du cadre de tiroir (3) et fixez le
cadre de tiroir (3) au support en bois (2) a I'aide des vis
D (x2 piéces). Insérez ensuite le petit tiroir (4) dans le
cadre du tiroir (3).

Etape 5

Utilisez des vis C (x2 pieces) pour monter le miroir (1)
sur le support en bois (2). Placez ensuite la boite de
rangement entre les deux tiroirs du plan de travail.

Etape 6
Installez les pieds du tabouret (10) sous le siege (9) a
I'aide des vis A (x8 pieces).



ISTRUZIONI PER L'USO

DETTAGLI TECNICI
@ Leggere attentamente le istruzioni.

ATTENZIONE! | disegni contenuti in questo
manuale sono solo a scopo illustrativo e in alcuni
dettagli potrebbero differire dal prodotto reale.

ELENCO DELLE PARTI
Si prega di verificare che tutte le parti siano incluse nella
confezione prima di iniziare il montaggio.

Numero | Nome delle parti Quantita
1 Specchio 1
2 Supporto in legno 1
3 Struttura del cassetto 2
4 Piccolo cassetto 2
5 Scatola portaoggetti 1
6 Desktop 1
7 Cassetto grande 3
8 Gamba del tavolo 4
9 Sellino 1
10 Gamba delle feci 4
A Vite M6x50mm 16
B Vite M4x35mm 4
C Vite M4x50mm 2
D Vite M4x30mm 2
E Chiave piatta 1
F Maniglia 5
G Viti della maniglia 5

NOTA: | disegni si trovano alla fine del manuale utente.

PRIMA DEL MONTAGGIO

Per evitare graffi sul prodotto, montare il prodotto su
una superficie morbida (ad esempio su una coperta o
un tappeto).

Si consiglia che due persone aiutino a montare il
prodotto per evitare danni al prodotto durante il
montaggio.

MONTAGGIO
NOTA: i disegni si trovano alla fine del manuale utente.

Passo 1
Installare tutte le maniglie dei cassetti (F) con le viti (G).

Passo 2
Utilizzare le viti A (x8 pezzi) per collegare la gamba del
tavolo (8) al piano (6).

Passaggio 3
Installare il supporto in legno (2) sul piano del tavolo (6)
utilizzando le viti B (x4 pezzi).

Passaggio 4

Estrarre il cassetto piccolo (4) dal telaio del cassetto (3)
e fissare il telaio del cassetto (3) al supporto in legno (2)
utilizzando le viti D (x2 pezzi). Successivamente inserire
il cassettino (4) nel telaio del cassetto (3).

Passaggio 5

Utilizzare le viti C (x2 pezzi) per montare lo specchio (1)
sul supporto in legno (2). Quindi posizionare la scatola
portaoggetti tra i due cassetti nel piano di lavoro.

Passaggio 6
Installare le gambe dello sgabello (10) sulla parte
inferiore del sedile (9) utilizzando le viti A (x8 pezzi).
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MANUAL DE INSTRUCCIONES

DATOS TECNICOS

@ Lea las instrucciones antes de usar.

iRECUERDE! Los dibujos de este manual tienen
fines ilustrativos Unicamente y en algunos
detalles pueden diferir del producto real.

LISTA DE PARTES
Verifique que todas las piezas estén incluidas en el
paquete antes de comenzar a ensamblar.

Cantidad | Nombre de las piezas Cantidad
1 Espejo 1
2 Soporte de madera 1
3 Marco del cajén 2
4 Cajon pequefio 2
5 Caja de almacenaje 1
6 Escritorio 1
7 Cajon grande 3
8 Pata de la mesa 4
9 Asiento 1
10 Pata del taburete 4
A Tornillo M6x50mm 16
B Tornillo M4x35mm 4
C Tornillo M4x50mm 2
D Tornillo M4x30mm 2
E Llave plana 1
F Agarradero 5
G Tornillos de manija 5

NOTA: Los dibujos se encuentran al final del manual del
usuario.

ANTES DEL MONTAJE

Para evitar rayar el producto, monte el producto sobre
una superficie suave (por ejemplo, sobre una manta o
alfombra).

Se recomienda que dos personas ayuden a montar el
producto para evitar dafios durante el montaje.

ES

MONTAJE
NOTA: Los dibujos se encuentran al final del manual del
usuario.

Paso 1
Instale todas las manijas de los cajones (F) con tornillos
(G).

Paso 2
Utilice tornillos A (x8 piezas) para conectar la pata de la
mesa (8) a la parte superior (6).

Paso 3
Instale el soporte de madera (2) en la mesa (6) usando
tornillos B (x4 piezas).

Paso 4

Saque el cajén pequefio (4) del marco del cajon (3) y fije
el marco del cajon (3) al soporte de madera (2) usando
tornillos D (x2 piezas). Luego inserte el cajéon pequefio
(4) en el marco del cajén (3).

Paso 5

Utilice tornillos C (x2 piezas) para montar el espejo (1)
en el soporte de madera (2). Luego coloque la caja de
almacenamiento entre los dos cajones de la encimera.

Paso 6
Instale las patas del taburete (10) en la parte inferior del
asiento (9) usando los tornillos A (x8 piezas).
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HASZNALATI UTMUTATO

SZIMBOLUMMAGYARAZAT

@ Hasznélat el6tt olvassa el a hasznalati
Utmutatot.

A NE FELEDJE! A jelen kézikonyvben taldlhaté

rajzok csak illusztraciés célokat szolgalnak,
és egyes részletek eltérhetnek a tényleges
terméktdl.

ALKATRESZLISTA
Az Osszeszerelés megkezdése el6tt ellendrizze, hogy
minden alkatrész megtalalhat6-e a csomagban.

Szam Alkatrészek neve Mennyiség
1 Tukor 1
2 Fabol készilt tdmasz 1
3 Fiokkeret 2
4 Kis fiok 2
5 Tarol6 doboz 1
6 Asztali 1
7 Nagy fiok 3
8 Asztalldb 4
9 Ulés 1
10 Széklab 4
A M6x50mm csavar 16
B M4x35mm csavar 4
C M4x50mm csavar 2
D M4x30mm csavar 2
E Laposkulcs 1
F Fogantyu 5
G Fogantyu csavarok 5

MEGJEGYZES: A rajzok a felhasznaldi kézikényv végén
talalhatok.

OSSZESZERELES ELOTT

A termék karcoldsainak elkerilése érdekében kérjik,
hogy a terméket puha fellleten (példaul takarén vagy
szényegen) szerelje dssze.

Javasoljuk, hogy két személy segitsen a termék
Osszeszerelésében, hogy a termék ne sériljon meg az
Osszeszerelés soran.
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FELSZERELES
MEGJEGYZES: A rajzok a felhasznaloi kézikényv végén
talalhatok.

1. 1épés
Szerelje fel az 0sszes fiokfogantyut (F) a csavarokkal (G).

2. épés
Az A csavarokkal (x8 darab) csatlakoztassa az asztallabat
(8) a laphoz (6).

3. 1épés
Szerelje fel a fabdl készult tdmasztékot (2) az asztallapra
(6) a B csavarok (x4 db) segitségével.

4. 1épés

Huzza ki a kis fidkot (4) a fiokkeretbdl (3), és rogzitse a
fiokkeretet (3) a fa tartora (2) a D csavarokkal (x2 db).
Ezutan helyezze be a kis fikot (4) a fiokkeretbe (3).

5. 1épés

A tlkrét (1) C csavarokkal (x2 db) rogzitse a fa tartéra
(2). Ezutadn helyezze a tarolédobozt a két fidk kozé a
munkalapba.

6. 1épés
Szerelje fel a széklabakat (10) az Ulés (9) aljara az A
csavarok (x8 db) segitségével.
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BRUGSANVISNING

SYMBOLBESKRIVELSE
@ Laes instruktionerne for brug.

OBS! Tegningerne i denne manual er kun til
illustration, og nogle detaljer kan afvige fra det
faktiske produkt.

RESERVEDELSLISTE
Kontroller, at alle dele er inkluderet i pakken, for du
begynder at samle.

Antal Navn pa dele Antal
1 Spejl 1

2 Stotte af trae 1

3 Skufferamme 2

4 Lille skuffe 2

5 Opbevaringsboks 1

6 Skrivebord 1

7 Stor skuffe 3

8 Bordben 4

9 Saede 1

10 Skammelben 4

A Skrue M6x50mm 16

B Skrue M4x35mm 4

C Skrue M4x50mm 2

D Skrue M4x30mm 2

E Skruenggle 1

F Handtag 5

G Skruer til handtag 5

BEMARK: Tegningerne findes i slutningen af

brugervejledningen.

FOR MONTERING

For at undga ridser i produktet bedes du samle det pa
en bled overflade (f.eks. pa et taeppe).

Det anbefales, at to personer hjaelper med at samle
produktet for at undgd skader pa produktet under
samlingen.

DA
MONTERING
BEMARK: Tegningerne findes i slutningen af

brugervejledningen.

Trin 1
Monter alle skuffehandtag (F) med skruer (G).

Trin 2
Brug skruerne A (x8 stk.) til at forbinde bordbenet (8)
med pladen (6).

Trin 3
Monter traestetten (2) pa bordpladen (6) med skruerne
B (x4 stk.).

Trin 4

Traek den lille skuffe (4) ud af skufferammen (3),
og fastger skufferammen (3) til treestotten (2) med
skruerne D (x2 stk.). Seet derefter den lille skuffe (4) ind
i skufferammen (3).

Trin 5

Brug C-skruer (x2 stk.) til at montere spejlet (1) pa
treestotten (2). Placer derefter opbevaringsboksen
mellem de to skuffer i bordpladen.

Trin 6
Monter skammelbenene (10) pa undersiden af saedet (9)
med skruerne A (x8 stk.).
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Our customers’ satisfaction is our main goal!
Please contact us with questions AT:

Unser Hauptziel ist die Zufiredenheit unserer Kunden!
bei fragen kontaktieren Sie uns bitte unter:

Naszym gtéwnym celem jest satysfakcja klientéw
W przypadku pytan prosimy o kontakt z przedstawicielem w danym kraju:

Nasim hlavnim cilem je spokojenost nasich zakaznikd!
V pripadé otdzek nas prosim kontaktujte na:

Notre but premier est votre satisfaction!
pour toute question, contactez nous sur:

Nuestro objetivo principal es la satisfacciéon de nuestros clientes!
si tiene preguntas, por favor pédnganse en contacto con nostros en:

| nostro principale obiettivo ¢ la soddisfazione dei nostri clienti!
per eventuali domande per favore, ci contattino sotto:

F& célunk, hogy az Ugyfeleink elégedettek legyenek, kérdés esetén,
kérjuk vegye fel az adott orszag képvisel6jével kapcsolatot:

Vores hovedmal er kundetilfredshed, hvis du har spergsmal, bedes du kontakte
repraesentanten i dit land:

CONTACT

expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

ul. Nowy Kisielin-Innowacyjna 7
66-002 Zielona Gora | Poland, EU

e-mail: info@expondo.com

expondo.com




